

La presentación de solicitudes será de 20 días naturales, a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el B.O.E.

Los sucesivos anuncios serán publicados en el B.O.P. de Granada y Tablón de Edictos de este Ayuntamiento.

Salobreña, 18 de junio de 2003.-El Alcalde, Jesús Avelino Menéndez Fernández.

13437 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 3 de marzo de 2003, del Ayuntamiento de Priego de Córdoba, Gerencia de Urbanismo (Córdoba), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 3 de marzo de 2003, del Ayuntamiento de Priego de Córdoba, Gerencia de Urbanismo (Córdoba), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 89, de fecha 14 de abril de 2003, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 14710, primera columna, donde dice: «Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Arquitecto. N.º de Vacantes: 1.», debe decir: «Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Arquitecto Técnico. N.º de Vacantes: 1.».

13438 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 26 de mayo de 2003, del Ayuntamiento de Sagunto, Consell Agrari (Valencia), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003.*

Advertidas erratas en la inserción de la Resolución de 26 de mayo de 2003, del Ayuntamiento de Sagunto, Consell Agrari (Valencia), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2003, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 156, de fecha 1 de julio de 2003, página 25830, segunda columna, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: «... Consell Afrari (Valencia), ...», debe decir: «... Consell Agrari (Valencia), ...», y en el texto, donde dice: «Corporación: Consell Agrario de Sagunto.», debe decir: «Corporación: Consell Agrari de Sagunto.».